



В Беляевском районе местная жительница пыталась убить сына своей подруги



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено предварительное следствие по уголовному делу в отношении 42-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, 1 декабря 2017 года, обвиняемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в жилом доме в селе Старицкое Беляевского района в ходе ссоры с сыном своей знакомой, с которым вместе распивали спиртное, нанесла ему один удар ножом в область сердца с целью лишить последнего жизни. Потерпевший остался жив в связи с тем, что попытка обвиняемой довести свой преступный умысел до конца была пресечена прибывшим на место происшествия сотрудником полиции и потерпевшему своевременно была оказана высококвалифицированная медицинская помощь.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Обвиняемая свою вину признала в полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1201957/folder/1048783>